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YBaxaemas JIuna! [TpuunHa 9peKTHUIbHON OUCHYHKIMYU MOXKET OBITh KaK OpraHu4eckKoro (T. e.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bomnbiyio ponib B BOSHUKHOBEHUY HaPYIIEHUY 9PEKIUU UTPAeT COCYAUCTas IaTONOTHs, SHIOKPUHHAS
natosiorus (caxapueiii guabeT u ap.). [lompoOyiiTe, Tak Ha3biBaeMbll, Buarpa-tect. Bammemy mMmyxy
Hapmo npuHATh 50 Mr Buarps (1 Tabnetka). [IoToM IOCMOTPUTE, KAaK MIPOHIET IOJIOBOM aKT,
HACKOJIbKO ygayHo. OH MOXKeT HEKOTOPOe BpeMsl IPUHUMAaTh Buarpy, moToM BIIOJIHE CMOXKET
o0xonuThCs 0e3 Hee. C yBaKeHUEM.



